



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ**  
Територіальне управління Державної судової адміністрації України  
у Чернігівській області

**НАКАЗ**

28 листопада 2022 року

м. Чернігів

№ 40

*Про включення рухомого майна  
до Переліку другого типу*

Керуючись ч. 3 ст. 6 Закону України «Про оренду державного і комунального майна» від 03.10.2019 № 157-IX, Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 р. № 483

**НАКАЗУЮ:**

1. Включити до Переліку другого типу рухоме майно дизель-генератор WIL SON P70кВА (PERKINS), розташований за адресою: 14000 м. Чернігів, вул. Княжа, б. 16 щодо якого прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону та затвердити умови оренди, згідно з додатком.
2. Сектору з питань управління об'єктами державного майна територіального управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області внести інформацію про об'єкт оренди до Переліку другого типу, оприлюднити на офіційному веб-сайті територіального управління.
3. Головному спеціалісту із забезпечення договірної та позовної роботи Катерині ГРИЦЕНКО оприлюднити даний наказ в електронній торговій системі.
4. Укласти протягом 3 робочих днів договір оренди рухомого майна (дизель-генератор WIL SON P70кВА (PERKINS) з структурним підрозділом АТ «Ощадбанк» строком на 2 роки, розмір орендної плати 3001 грн 80 коп. в рік та в межах зазначеного строку оприлюднити його в ЕТС.
5. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Михайло ЦЕЛУЙКО

**Умови передачі майна Територіального управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області в оренду без проведення аукціону**

№ з/п	Назва об'єкта оренди	Стан об'єкта	Цільове призначення об'єкта	Строк оренди (років) за пропозицією балансоутримувача	Залишкова балансова вартість об'єкта оренди станом на 31.10.2022	Розмір орендної плати відповідно до п. 14 Методики розрахунку орендної плати розрахунку орендної плати за державне майно, грн (без ПДВ)	Належність об'єкта оренди до пам'яток культурної спадщини, щойно виявлених об'єктів культурної спадщини	Додаткові умови
Балансоутримувач – Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області – код ЄДРПОУ 26295412								
1	Дизель-генератор WIL SON P70кВА (PERKINS)	задовільний	Для забезпечення електричною енергією структурного підрозділу АТ "Ощадбанк" (з цільовим функціональним призначенням для зберігання запасів готівки Національного банку та проведення технологічних процесів щодо забезпечення готівкового обігу) під час аварійних відключень електричної енергії в м. Чернігів	2 роки	25014,89 грн	3001,80 грн в рік	ні	-

Начальник управління

Михайло ПЕЛУНКО